
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-наукову програму «Технологія виробництва і 
переробки продукції тваринництва» підготовки здобувачів третього 
(освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 204 
«Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва»
галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство»

Стратегія розвитку національної системи вищої освіти повинна 
формуватися адекватно сучасним інтеграційним і глобалізаційним процесам, 
вимогам переходу до постіндустріальної цивілізації, що забезпечить стійкий 
рух та розвиток України в першій чверті XXI століття, інтегрування 
національної системи освіти в європейський і світовий освітній простір.

У сучасних реаліях, володіння якісним та актуальним знанням є одним 
з найважливіших факторів конкурентоспроможності фахівців на ринку праці. 
У таких умовах перед закладами вищої освіти постає достатньо складне 
завдання -  забезпечувати населення країни такими зтіаннями та 
компетенціями, що відповідають світовим та національним інноваційним 
трендам. Виконува ги цю функцію заклади вищої освіти можуть лише за умов 
формування відповідного кадрового складу викладачів та науковців, його 
розвитку та стимулювання, на забезпечення чого й має бути орієнтована їхня 
кадрова політика.

Представлена на рецензію освітньо-наукова програма зі спеціальності 
204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» 
розроблена з урахуванням стандартів вищої освіти та внутрішніх 
нормативних документів Білоцерківського національного аграрного 
університету.

Освітньо-наукова програма чітко структурована. Програма включає в 
себе такі обов’язкові елементи: терміни навчання, придатність випускників 
до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, 
форми контролю успішності навчання, загальні та фахові (професійні) 
компетентності, програмні результати навчання, академічну мобільність, 
ресурсне забезпечення реалізації програми та інші.

Головною метою освітньо-наукової програми є підготовка 
висококваліфікованих науково-педагогічних та наукових працівників 
майбутніх докторів філософії у галузі знань 20 «Аграрні науки та 
продовольство».

При створенні ОНІІ використано міждисциплінарний підхід до 
формування професійних компетенцій у процесі вивчення дисциплін.

Згідно з навчальним планом, освітньо-наукова програма містить освітні 
компоненти, що спрямовані на здобуття глибинних знань зі спеціальності,



набуття універсальних навичок дослідника, оволодіння загальнонауковими 
(філософськими) компетентностями та здобуття мовних компетентностей.

Унікальне поєднання освітньої та наукової складових, а також 
обов’язкової та вибіркової компонент освітньо-наукової програми, дає змогу 
майбутньому доктору філософії гідно конкурувати на ринку праці з 
фахівцями підготовленими в інших закладах вищої освіти за аналогічною 
спеціальністю.

Схвальних відгуків заслуговує вибіркова компонента освітньо-наукової 
програми, оскільки дає змогу підготувати майбутнього доктора філософії як 
висококваліфікованого фахівця здатного самостійно проводити наукову, 
науково-педагогічну та науково-виробничу діяльність у науково-дослідних 
установах, закладах вищої освіти різних рівнів акредитації та аграрних 
підприємствах.

З огляду на викладене вище, вважаю, що подана на рецензування 
освітньо-наукова програма для підготовки докторів філософії у галузі знань 
20 «Аграрні науки та продовольство» за спеціальністю 204 «Технологія 
виробництва і переробки продукції тваринництва» є інноваційною, 
розроблена згідно чинних вимог до програм відповідного рівня освіти, 
містить усі необхідні структурні та змістовні складові і рекомендується до 
використання в процесі підготовки здобувачів вищої освіти третього 
(освітньо-наукового) рівня.
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